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Politique migratoire du Gouvernement
Question écrite n° 12696

Texte de la question

M. Bruno Bilde interroge M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur sur la politique migratoire du Gouvernement
à l'aune des dernières péripéties du navire Aquarius. En effet, le directeur des opérations de l'ONG
immigrationniste SOS-Méditerranée a demandé officiellement aux autorités françaises de permettre aux 58
migrants de l'Aquarius de débarquer dans le port de Marseille. Fidèle à sa ligne hypocrite et incohérente, le
Gouvernement a rejeté publiquement la demande tout en garantissant la « répartition solidaire immédiate » des
migrants. Ainsi, les passagers clandestins de l'Aquarius n'entreront pas sur le territoire national par la voie
maritime mais bien via les aéroports comme ce fut déjà le cas à la fin du mois d'août avec la prise en charge des
migrants débarqués à Malte et leur installation dans les régions Grand Est et Bourgogne Franche-Comté. Si le
principe d'humanité consiste à sauver les personnes qui risquent la mort en mer, et à orienter les rescapés vers
le port le plus proche, il semble évident et nécessaire de solliciter les ports algériens, tunisiens ou marocains qui
sont à proximité des zones de départ des immigrés. Les pays européens n'ont pas vocation à accueillir sans fin
tous les migrants qui s'aventureraient en Méditerranée et ainsi favoriser les entreprises des trafiquants d'êtres
humains qui profitent à la fois du laxisme des gouvernements européens et de la complicité des ONG
immigrationnistes. Le Gouvernement français compte-t-il demander aux États du Maghreb de prendre leur part
d'immigration ? Le Gouvernement français va-t-il enfin prendre la mesure du péril migratoire et agir avec
responsabilité comme l'Italie en interdisant l'entrée des migrants sur son sol ? Il demande si le Gouvernent
compte alimenter le commerce sordide des passeurs en poursuivant une folle politique d'accueil qui pèse sur
nos comptes sociaux et menace le peuple français de submersion.
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